



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVA GRADIŠKA
STRUČNA SLUŽBA GRADA
KLASA: 029-02/22-01/05
URBROJ: 2178-15-01/1-01-22-1
Nova Gradiška, 5. rujna 2022.

PREDMET: Davorin Slišurić, odgovor
na vijećničko pitanje,

Davorin Slišurić, gradski vijećnik na 4. sjednici Gradskog vijeća održanoj 23. studenoga 2021. postavio je vijećničko pitanje: „Temeljem članka 17. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Nove Gradiške kao vijećnik tražim da dostavite na uvid Ugovor, odnosno Sporazum koji ste navodno potpisali u ime Grada sa Srpskom pravoslavnom crkvom u kojem je između ostaloga uglavljeno i odobrenje za postavljanje spomen ploče pred zgradom Gradske uprave koja je ispisana ćirilničnim i latiničnim pismo.“

Na vijećničko pitanje uvaženom vijećniku dostavljen je sljedeći odgovor:

„Spomenuti Ugovor o zamjeni nekretnina zaključen je dana 2. ožujka 2017. godine između GRADA NOVE GRADIŠKE, Trg kralja Tomislava 1, Nova Gradiška, OIB: 08658615403, zastupan po gradonačelniku Vinko Grgić, dipl. ing. arh. (u daljnjem tekstu: Grad) i SRPSKE-PRAVOSLAVNE CRKVE NOVA GRADIŠKA, OIB: 08226410285, zastupana po novogradiškom parohu Ognjenu Tendžeriću, a ovaj po punomoći Mirti Trninić, odvjetnici iz Slavenskog Broda, „Slavonija II“ 3/3 (u daljnjem tekstu: CRKVA).

Poštovani vijećnik uvid u Ugovor o zamjeni nekretnina može ostvariti svaki radni dan u uredu pročelnika Stručne službe grada Nova Gradiška, a kao pisani odgovor na postavljeno vijećničko pitanje dostavljamo vam izvod iz Ugovora o zamjeni nekretnine iz kojega izvoda je vidljivo da postavljanje spomen ploče pred zgradom Gradske uprave ugovoreno odredbama članka 7. Ugovora, a tekst kojega glasi:

„Stranke suglasno utvrđuju da je CRKVA u parteru ovlaštena postaviti spomen obilježje/ploču primjerene veličine i odgovarajućeg teksta na:

-na nekretnini koju je dala u vlasništvo Gradu, a na kojoj je do Domovinskog rata bio Hram Svete Trojice i to na bivšem oltarnom mjestu, a da je Grad ovlašten postaviti isto obilježje na zelenoj površini ispred Gradske uprave na mjestu gdje je do Drugog svjetskog rata bio Hram Svete Trojice.“

Također dana 26. siječnja 2022. gospodinu Slišuriću je omogućen uvid u tekst Ugovora na koji nije imao nikakvih primjedbi.

Nadalje, gospodin Davorin Slišurić 7. travnja 2022. podnio je Zahtjev za pristup informacijama tražeći da mu se dostavi preslika Ugovora o zamjeni nekretnina zaključenog dana 2. ožujka 2022. godine između Grada Nova Gradiška i Srpsko-pravoslavne crkvene općine Nova Gradiška.

Tražena informacija, odnosno Ugovor o zamjeni nekretnina od 2. ožujka 2017. između GRADA NOVE GRADIŠKE, Trg kralja Tomislava 1, Nova Gradiška, OIB: 08658615403, zastupan po gradonačelniku Vinko Grgić, dipl. ing. arh. (u daljnjem tekstu: Grad) i SRPSKO-PRAVOSLAVNE CRKVE U HRVATSKOJ, EPARHIJE SLAVONSKE, CRKVENE OPĆINE NOVA GRADIŠKA, OIB: 08226410285, zastupana po Episkopu Pakračko-slavonskom, g. Jovanu Čulibru, OIB 27190651732, Pakrac, Trg bana J. Jelačića 15 (u daljnjem tekstu: Crkva) je dostavljena 22. travnja 2022. na kućnu adresu.

Napominje se da je to jedni zaključeni Ugovor o zamjeni nekretnina, temeljem kojega je izvršena uknjižba u zemljišnim knjigama.

Dana 6. svibnja 2022. gospodin Davorin Slišurić podnio je Zahtjev za dopunu informacije tražeći da mu se dostavi Elaborat o procjeni tržišne vrijednosti nekretnina iz Ugovora o zamjeni nekretnina.

Tražena informacija, odnosno Elaborat o procjeni tržišne vrijednosti navedenih nekretnina od 12.07.2016. je dostavljen gospodinu Slišuriću 20. svibnja 2022.

Iz naprijed iznesenog vidljivo je da je došlo do pogreške u dostavi odgovora na vijećničko pitanje i to vezano za naziv i potpisnika Ugovora o zamjeni nekretnina sa strane Srpske pravoslavne crkve budući je u odgovoru navedeno da je Ugovor o zamjeni nekretnina zaključen sa SRPSKOM-PRAVOSLAVNOM CRKVENOM OPĆINOM NOVA GRADIŠKA, OIB: 08226410285, zastupana po Novogradiškom parohu Ognjenu Tendžeriću a ovaj po punomoći Mirti Trninić, odvjetnici iz Slavanskog .Broda, „Slavonija II“ 3/3 (u daljnjem tekstu: CRKVA) dok je iz dostavljene preslike Ugovora vidljivo da je isti zaključen sa SRPSKO-PRAVOSLAVNOM CRKVOM U HRVATSKOJ, EPARHIJE SLAVONSKE, CRKVENE OPĆINE NOVA GRADIŠKA, OIB: 08226410285, zastupana po Episkopu Pakračko-slavonskom, g. Jovanu Čulibru, OIB 27190651732, Pakrac, Trg bana J. Jelačića 15 (u daljnjem tekstu: CRKVA).

Naime, prilikom dogovora vezano za zamjenu nekretnina smatralo se da će Ugovor o zamjeni nekretnina potpisati gospodin Ognjen Tendžarić, novogradiški paroh, međutim naknadno smo dobili obavijesti da te ovlasti ispred Srpske pravoslavne crkve nema novogradiški paroh, nego da Srpsku pravoslavnu crkvu u Hrvatskoj i to Eparhiju Slavonsku kojoj i pripada SRPSKO-PRAVOSLAVNA CRKVENA OPĆINA NOVA GRADIŠKA može zastupati samo Episkop Pakračko-slavonski, te je stoga i došlo do izmjene u konačnoj verziji Ugovora o zamjeni na način da je potpisan od strane gospodina Episkopa Jovana Čulibrka.

Iz tih razloga došlo je da ove pogreške za koju se ispričavamo, ako je ikoga dovela u zabludu.

Još jednom napominjemo da nema dva ugovora, ima samo jedan potpisan i ovjeren Ugovor, proveden u zemljišnim knjigama.

